

KRITERET E PRANIMIT PËR VITIN AKADEMIK 2023 – 2024
CIKLI I PARË I STUDIMEVE, BACHELOR

KRITERET E PRANIMIT NE UNIVERSITETE 2023-2024		
IAL	Cikli i Parë i Studimeve (Bachelor)	Kriteret
Fakulteti i Shkencave Shogërore	Programi i studimit Gjuhë - Letërsi Gazetari dhe Komunikim	80% Nota mesatare e shkollës së mesme, për të gjitha vitet e studimit në arsimin e mesëm (llogaritur sipas VKM nr. 436 datë 03.06.2020, i ndryshuar).
		20% Nota mesatare e provimeve të Maturës Shtetërore.
	Histori Gjeografi	70% Nota mesatare e shkollës së mesme, për të gjitha vitet e studimit në arsimin e mesëm (llogaritur sipas VKM nr. 436 datë 3.6.2020, i ndryshuar)
		30% Nota mesatare e provimeve të Maturës Shtetërore
	Histori dhe Trashëgimi kulturore	70% Nota mesatare e shkollës së mesme, për të gjitha vitet e studimit në arsimin e mesëm (llogaritur sipas VKM nr. 436 datë 3.6.2020, i ndryshuar)
		30% Nota mesatare e provimeve të Maturës Shtetërore
Fakulteti i Shkencave të Edukimit		80% Nota mesatare e shkollës së mesme, për të gjitha vitet (llogaritur sipas VKM nr. 436 datë 3.6.2020, i ndryshuar).
	Mësuesi për Arsimin Fillor Mësuesi për Arsimin Parashkollor	20% Provimet e Maturës Shtetërore.

		Pedagogji muzikore Pikturë dhe grafikë Edukim Fizik dhe Sporte	30% Nota mesatare e shkollës së mesme, për të gjitha vitet, pëfshirë edhe provimet e Maturës Shtetërore (llogaritur sipas VKM nr. 436 datë 3.6.2020, i ndryshuar).
			70% konkursi i pranimit.
			40% Nota mesatare e shkollës së mesme, për të gjitha vitet, pëfshirë edhe provimet e Maturës Shtetërore (llogaritur sipas VKM nr. 436 datë 3.6.2020, i ndryshuar).
		Psikologji Punë sociale	60% nota mesatare e lëndëve të zhvilluara, nga grupi i lëndëve : Qytetari, Psikologji, Filozofi, Sociologji.
	Fakulteti Ekonomik	Financë- Kontabilitet	50% Nota mesatare e shkollës së mesme, (llogaritur sipas VKM nr. 436 datë 3.6.2020, i ndryshuar). 20% Vlerësimi për grup lëndët Matematikë 20% Vlerësimi për grup lëndët Ekonomi 10% Vlerësimi për grup lëndët Informatikë
			Plotësimi i notës mesatare sipas VKM-së shumëzuar me koeficientin e shkollës së mesme. Vlerësohen me koeficient 1.4 studentët shkollë e mesme e përgjithshme dhe shkollat e mesme profesionale me profil Ekonomi. Vlerësohen me koeficient 1.0 të gjitha shkollat e mesme të ndryshme me dy kategoritë e mësipërme.
		Administrim-Biznes	Kriteri i pranimit të studentëve, Bachelor në Administrim – Biznes për vitin 2023 – 2024, të jetë plotësimi i notës

			<p>mesatare sipas VKM-së nr. 436 datë 3.6.2020, i ndryshuar.</p> <p>Nëse ka aplikantë që rezultojnë me pikë të barabarta, me të njëjtën mesatare që pozicionohen në limitin apo përtej kufirit të kuotës maksimale të numrit të studentëve, do të operohet në këtë mënyrë:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bëhet renditja e aplikantëve duke llogaritur notën mesatare të provimeve të maturës shtetërore për lëndën Matematikë dhe në rastin kur student nuk ka dhënë provim me zgjedhje lëndën Ekonomi.
		Turizëm	<p>Çdo kandidat të ketë përfunduar me sukses arsimin e mesëm dhe që plotëson kriterin e notës mesatare sipas VKM-së nr. 436 datë 3.6.2020, i ndryshuar</p>
			<p>Çdo kandidati që rezulton nga llogaritja e kriterit të mësipërme pikë të barabarta me studentin që pozicionohet përtej kufirit të kuotës maksimale të numrit të studentëve për tu pranuar, t'iu merren në llogaritje nota mesatare e Provimeve të Maturës.</p>
Fakulteti i Gjuhëve të Huaja		<p>Gjuhë angleze Gjuhë Italiane Gjuhë Frënge Gjuhë Gjermane</p>	<p>Mesatarja aritmetike e shkollës së mesme, + mesatarja e provimeve të Maturës Shtetërore (sipas VKM-së nr. 436 datë 3.6.2020, i ndryshuar).</p>

	Fakulteti i Shkencave të Natyrës	Matematikë	<p>Vlerësimi i kandidatit me pikë bëhet sipas formulës së mëposhtme:</p> $\text{Pikë gjithsej} = [P_{\text{gjithej}} \times 0.5 \times K] + [100 \times K \times (0.3 \times P_{\text{Mat}} + 0.1 \times P_{\text{Inf}} + 0.1 \times P_{\text{Fiz}})]$
			<p>P_{gjithej} -pikët e grumbulluara nga kandidati gjatë studimit në shkollën e Mesme, vlen 50% të pikëve në total</p>
			<p>K-Koefficienti i shkollës së mesme</p>
			<p>P_{Mat}- Pikët e kandidatit në grup lëndët e matematikës, vlen 30% të pikëve në total</p>
			<p>P_{Fiz}-Pikët e kandidatit në grup lëndët e fizikës, vlen 10% të pikëve në total</p>
			<p>P_{Inf}-Pikët e kandidatit në grup lëndë informatikës, vlen 10% të pikëve në total</p>
		<p>Informatikë</p>	<p>Vlerësimi i kandidatit me pikë bëhet sipas formulës së mëposhtme:</p> $\text{Pikë gjithsej} = [P_{\text{gjithej}} \times 0.5 \times K] + [100 \times K \times (0.4 \times P_{\text{Inf}} + 0.1 \times P_{\text{GJH}})]$

		Biologji-Kimi	Nota Mesatare e shkollës së Mesme sipas VKM nr. 436 datë 3.6.2020, i ndryshuar
		Infermieri e Përgjithshme	50% nota mesatare e shkollës së mesme, për të gjitha vitet, përfshirë edhe provimet e Maturës Shtetërore (Llogaritur sipas VKM Nr. 436 datë 3.6.2020, i ndryshuar)
			50 % nota mesatare e lëndëve bazë Kimi dhe Biologji për degët infermieri dhe mami
		Fizioterapi	50% nota mesatare e shkollës së mesme, për të gjitha vitet, përfshirë edhe provimet e Maturës Shtetërore (Llogaritur sipas VKM Nr. 436 date 3.6.2020, i ndryshuar)
			50 % nota mesatare e lëndëve bazë Fizikë dhe Biologji për degën fizioterapi.
		Infermieri - Mami	50% nota mesatare e shkollës së mesme, për të gjitha vitet, përfshirë edhe provimet e Maturës Shtetërore (Llogaritur sipas VKM Nr. 436 date 3.6.2020, i ndryshuar)

	Fakulteti i Drejtësisë		50 % nota mesatare e lëndëve bazë Kimi dhe Biologji per degët infermieri dhe mami
		Drejtësi (cikël 5 vjeçar)	Mesatarja e shkollës së mesme dhe mesatarja e provimeve të maturës shtetërore
		Master i shkencave në "Drejtësi"	Në rast pikësh të barabarta do të merret në konsideratë mesatarja e grup lëndëve: Histori, Qytetari, Gjuhë Shqipe dhe Letërsi, Ekonomi, Sociologji, Psikologji.

KRITERET E PRANIMIT PËR VITIN AKADEMIK 2023 – 2024

CIKLI I DYTË, MASTER PROFESIONAL DHE MASTER SHKENCOR

KRITERET E PRANIMIT NE UNIVERSITETE 2023-2024			
Cikli i dytë i Studimeve Master Profesional dhe Master Shkencor			
IAL	Fakulteti	Programi i studimit	Kriteret
	Fakulteti i Shkencave Shogërore	Master Shkencor Etnokulturë dhe Letërsi shqipe	<p>Të zotërojnë diplomë universitare Bachelor në Gjuhë - Letërsi, Cikël i ulët, ose diploma ekuivalente me to, me kohë të plotë apo me kohë të pjesshme, të fituara brenda apo jashtë vendit të klasifikuara sipas tregjit të IAL 80/2015 dhe akteve nënligjore në fuqi.</p> <p>Nota mesatare në progresion zbritës, nga nota më e lartë tek më e ulëta, në përputhje me kuotat e përcaktuara për programin e studimit.</p> <p>-Nëse konkurojnë më shumë kandidatë se ka kuota në dispozicion dhe kanë të njëjtër diplomë të profilit studimor, të njëjtën mesatare si dhe kanë kryer Bachelor në USH, atëherë shpallet fitues kandidati i cili në Provimin e Diplomës/Punimin e Diplomës ka notën më të lartë. Nëse dhe ky rast është i njëjtë, fituesi caktohet me short në prani të një komisioni ad-hoc.</p> <p>-Nëse zotëruesi i diplomës Bachelor Gjuhë – Letërsi ka të njëjtën mesatare me diplomë ekuivalente me të, fitues do jetë Bachelor në Gjuhë – Letërsi.</p> <p>-Nëse zotëruesi i diplomës Bachelor Gjuhë – Letërsi ka kryer studimet në USH dhe ka të njëjtën mesatare me një diplomë e kryer në një universitet tjetër, fitues do jetë kandidati që ka kryer studimet në USH.</p> <p>-Të zotërojnë diplomë universitare Bachelor në Gjuhë – Letërsi ose diplomë ekuivalente me të, me kohë të plotë ose të pjesshme, të fituar Brenda dhe jashtë vendit të</p>
		Master Shkencor Studime të thelluara në gjuhësi	

			<p>njohur dhe të klasifikuar sipas ligjit të IAL 80/2015 dhe akteve nënligjore në fuqi.</p> <p>-Kriter kryesor për përzgjedhjen e kandidatëve fitues është nota mesatare në progresion zbritës, nga nota më e lartë tek më e ulta, në përputhje me kuotat e përcaktuara për këtë program studimi.</p> <p>-Nëse konkurojnë më shumë kandidatë se ka kuota në dispozicion dhe kanë të njëjtën diplomë të profilit studimor, të njëjtën mesatare si dhe kanë kryer Bachelor në USH, atëherë shpallet fitues kandidati i cili në Provimin e Diplomës/punimin e Diplomës ka notën më të lartë. Nëse dhe ky rast është i njëjtë, fituesi caktohet me short në prani të një komisioni ad-hoc.</p> <p>-Nëse zotëruesi i diplomës Bachelor Gjuhë – Letërsi ka të njëjtën mesatare me diplomë ekuivalente me të, fitues do jetë Bachelor në Gjuhë – Letërsi.</p> <p>-Nëse zotëruesi i diplomës Bachelor Gjuhë – Letërsi ka kryer studimet në USH dhe ka të njëjtën mesatare me një diplomë e kryer në një universitet tjetër, fitues do jetë kandidati që ka kryer studimet në USH.</p>
		<p>Master Shkencor Studime Regionale në Gjeografi</p>	<p>Të zotërojtë diplomë universitare Bachelor në Histori, Gjeografi, Histori-Gjeografi me drejtim Histori, Histori-Gjeografi me drejtim Gjeografi, Gazetari, Gjuhë e huaj, Ekonomi-Turizëm me kohë të plotë apo me kohë të pjesshme, të fituara brenda apo jashtë vendit të klasifikuara sipas ligjit të IAL 80/2015 dhe akteve nënligjore në fuqi.</p>
		<p>Master Profesional në Mësuesi në Gjjuhë- Letërsi</p>	<p>Të zotërojtë diplomë universitare Bachelor në Gjjuhë - Letërsi, ose diplomë ekuivalente me të, me kohë të plotë apo me kohë të pjesshme, të fituar brenda apo jashtë vendit të klasifikuar sipas ligjit të IAL 80/2015 dhe akteve nënligjore në fuqi.</p> <p>-Nota mesatare në progresion zbritës, nga nota më e lartë tek më e ulëta, në përputhje me kuotat e përcaktuara për programin e studimit.</p>

			<p>- Nëse konkurojnë më shumë kandidatë se ka kuota në dispozicion dhe kanë të njëjtën diplomë të profilit studimor, të njëjtën mesatare si dhe kanë kryer Bachelor në USH, atëherë shpallet fitues kandidati i cili në Provimin e Diplomës/punimin e Diplomës ka notën më të lartë. Nëse dhe ky rast është i njëjtë, fituesi caktohet me short në prani të një komisioni ad-hoc.</p> <p>- Nëse zotëruesi i diplomës Bachelor Gjuhë – Letërsi ka të njëjtën mesatare me diplomë ekuivalente me të, fitues do jetë Bachelor në Gjuhë – Letërsi</p> <p>-Nëse zotëruesi i diplomës Bachelor Gjuhë – Letërsi ka kryer studimet në USH dhe ka të njëjtën mesatare me një diplomë e kryer në një universitet tjetër, fitues do jetë kandidati që ka kryer studimet në USH.</p>
		<p>Master Profesional në Mësuesi në Histori-Gjeografi</p>	<p>Të zotërojtë diplomë universitare Bachelor në Histori-Gjeografi me drejtim Histori, Histori-Gjeografi me drejtim Gjeografi ose diplomë ekuivalente me të, me kohë të plotë apo me kohë të pjesshme, të fituar brenda apo jashtë vendit të klasifikuar sipas ligjit të IAL 80/2015 dhe akteve nënligjore në fuqi.</p> <p>Nota mesatare në progresion zbritës, nga nota më e lartë tek më e ulëta, në përputhje me kuotat e përcaktuara për programin e studimit.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Të zotërojtë diplomë Bachelor në: Psikologji, Shkenca mjekësore - Të zotërojtë diplomë Master Profesional në: Psikologji, Shkenca mjekësore. - Nota mesatare 6.5
	<p>Rakulteti i Shkencave të Edukimit</p>	<p>Master Shkencor Psikologji Klinike</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Të zotërojtë diplomë Bachelor në: Psikologji, Punë Sociale, Ekonomi, Drejtësi, Mësuesi, Filozofi, Sociologji, Shkenca Politike - Të zotërojtë diplomë Master Profesional në: Psikologji,, Punë Sociale, Ekonomi, Drejtësi, Mësuesi, Filozofi, Sociologji, Shkenca Politike
		<p>Master Shkencor Psikologji Organizative</p>	

			Nota mesatare në progression zbritës nga nota mesatare më e lartë në notën mesatare më të ulët, në përputhje me kuota e përcaktuara me programin e studimit.
		Master Shkencor në Mësuesi për Biologji – Kimi me profil minore “Karrtera dhe aftësimi për jetën”	<ul style="list-style-type: none"> -Të zotërojnë diplomë Bachelor në: Biologji – Kimi ose të ekuivalentuar me të. -Nota mesatare në progression zbritës nga nota mesatare më e lartë në notën mesatare më të ulët, në përputhje me kuota e përcaktuara me programin e studimit.
		Master Profesional në Mësuesi për Arsimin Fillor	<ul style="list-style-type: none"> - Të zotërojnë diplomë Bachelor në: Mësuesi për Arsimin Fillor ose të ekuivalentuar me të. -Nota mesatare në progression zbritës nga nota mesatare më e lartë në notën mesatare më të ulët, në përputhje me kuota e përcaktuara me programin e studimit.
		Master Profesional në Mësuesi për Edukim Fizik dhe Sporte	<ul style="list-style-type: none"> - Të zotërojnë diplomë Bachelor në: Mësuesi për Edukim Fizik dhe Sporte ose të ekuivalentuar me të, sistemi me kohë të plotë dhe sistemi me kohë të pjesshme -Nota mesatare në progression zbritës nga nota mesatare më e lartë në notën mesatare më të ulët, në përputhje me kuota e përcaktuara me programin e studimit.
		Master Profesional në Shërbimet Sociale	<ul style="list-style-type: none"> Të zotërojnë diplomë Bachelor në: Psikologji, Punë Sociale, Sociologji, Arsim Fillor, Arsim Parashkollor. -Nota mesatare në progression zbritës nga nota mesatare më e lartë në notën mesatare më të ulët, në përputhje me kuota e përcaktuara me programin e studimit.
	Rakulteti i Gjuhëve të Huaja	Master Profesional në Mësuesi në Gjuhën Angleze	<ul style="list-style-type: none"> Të zotërojnë diplomë universitare Bachelor në Gjuhë dhe Kulturë Angleze dhe Amerikane , në Gjuhë Angleze ose diplomë ekuivalente me të ne masen 70%. Të zotërojnë një diplomë tjetër studimi fituar jashtë vendit të vlerësuar ekuivalente me ato të cituara më lart dhe të plotësojë standartet akademike të kriterëve të pranimit të institucionit respektiv për këto programe studimi.

<p>Universiteti "Luigj Gurakuqi", Shkodër</p>			Master Profesional në Mësuesi në Gjuhën Italiane	Përzgjedhja e studentëve behet në bazë të mesatares, duke filluar nga mesatarja më e lartë.	
			<p>Fakulteti Ekonomik</p>	Master Profesional në Mësuesi në Gjuhën Frënge	Të zotërojtë diplome Bachelor në Gjuhë Italiane. Diplomë Bachelor në fushën e studimeve filologjike me kusht zotërimin e një prej certifikatave të gjuhës italiane në nivel B2 të njohur nga MAS
				Master Profesional në Mësuesi në Gjuhën Gjermane	Të zotërojtë diplome Bachelor në Gjuhë Frënge. Diplomë Bachelor në fushën e studimeve filologjike me kusht zotërimin e një prej certifikatave të gjuhës frënge në nivel B2 të njohur nga MAS
				Master Shkencor në Financë	Të zotërojtë diplome Bachelor në Gjuhë Gjermane. Diplomë Bachelor në fushën e studimeve filologjike me kusht zotërimin e një prej certifikatave të gjuhës gjermane në nivel B2 të njohur nga MAS
				Master Shkencor në Kontabilitet Master Profesional në Financë- Bankë	Rankimi i studentëve sipas mesatares së fituar në ciklin e parë Bachelor. Shumëzimi i mesatares së studimeve Bachelor, për studentët me formim ekonomik me koeficientin 1.5. Shumëzimi i mesatares së studimeve Bachelor, për studentët me formim jo ekonomik me koeficientin 1.
	Master Profesional në Menaxhimi financiar, kontabiliteti dhe kontrolli në administratën publike	Rankimi i studentëve sipas mesatares së fituar në ciklin e parë Bachelor.			

			Shumëzimi i mesatares së studimeve bachelor, për studentët që janë punësuar në administratën publike me koeficientin 1.5.
		Master Shkencor në Administrim Biznesi	Shumëzimi i mesatares së studimeve bachelor, për studentët që nuk janë punësuar në administratën publike me koeficientin 1.
		Master Profesional në Administrim Biznes	Rankimimi i studentëve sipas mesatares së fituar në ciklin e parë Bachelor.
			Pranohen student të cilët kanë përfunduar studimet Bachelor në të gjitha fakultetet dhe degët e universiteteve.
			Në rast të plikëve të barabarta, prioritet kanë ato që kanë përfunduar fakultet Ekonomik dhe degën Administrim – Biznes.
		Master Shkencor në Menaxhim i Turizmit të Qëndrueshëm	
		Master Profesional në Trashëgimi Kulturor dhe Menaxhimi Turizmi	Kandidati të ketë përfunduar me sukses ciklin e parë të studimeve
			Shumëzimi i mesatares së studimeve bachelor, për studentët me formim ekonomik me koeficientin 1.5.
			Shumëzimi i mesatares së studimeve bachelor, për studentët e fakulteteve të tjera me koeficientin 1.
		Master Shkencor në E Drejtë Kushtetuese dhe Administrative	Bachelor në Drejtësi, Shërbime juridike, 4-vjeçar në Drejtësi, etj.
			Shkenca politike, Marrëdhënie ndërkombëtare, Drejtësi ndërkombëtare, Studime evropiane, Drejtësi evropiane, etj.
	Fakulteti i Drejtësisë		Shërbime publike, Administratë publike, etj.

			Administrim-Biznes, Financë-kontabilitet, Turizëm, Ekonomi Politike, Politika ekonomike, etj.
			Akademia ushtarake, Akademia e policisë, Akademia e sigurisë, etj.
			Gazetari-komunikim, Gazetari arti dhe kulture, gazetari e përgjithshme, etj.
			Psikologji, Punë sociale, Administrim dhe politika sociale, Shkenca filozofike, etj.
			Si dhe të gjithë kandidatët që kanë diploma bachelor në degët e ngjashme me drejtimet e sipër shënuara.
		Master Shkencor në E drejtë private dhe e biznesit	Bachelor në Drejtësi, Shërbime juridike, 4-vjeçar në Drejtësi, etj.
			Shkenca politike, Marrëdhënie ndërkombëtare, Drejtësi ndërkombëtare, Studime evropiane, Drejtësi evropiane, etj.
			Shërbime publike, Administratë publike, etj.
			Administrim-Biznes, Financë-kontabilitet, Turizëm, Ekonomi Politike, Politika ekonomike, etj.
			Akademia ushtarake, Akademia e policisë, Akademia e sigurisë, etj.
			Gazetari-komunikim, Gazetari arti dhe kulture, gazetari e përgjithshme, etj.
			Psikologji, Punë sociale, Administrim dhe politika sociale, Shkenca filozofike, etj.
			Si dhe të gjithë kandidatët që kanë diploma bachelor në degët e ngjashme me drejtimet e sipër shënuara.
		Master Profesional në Mësuesi në Matematikë me Profil Minor në Informatikë	
Fakulteti i Shkencave Natyrore			Aplikantët renditen sipas mesatares së ciklit të parë të studimit.

		Master Profesional në Mësuesi në Informatikë me Profil Minor në Matematikë	<p>Aplikantët renditen sipas mesatares së ciklit të parë të studimit.</p> <p>Kandidatët duhet të kenë përfunduar një diplomë të ciklit të parë të studimeve në fushat e : Fizikë, Biologji, Kimi, Inxhinieri (Elektrike, Elektronike, Kompjuterike, Informatike, Fizike, Matematike) dhe të tjera fusha të këtyre shkencave.</p> <p>-Shkenca formale: (Matematikë, logjikë, Statistikë, Shkenca kompjuterike dhe fusha të tjera të këtyre shkencave).</p>
		Master Profesional në Mësuesi në Matematikë dhe Fizikë	<p>Mesatarja e ciklit të parë të studimeve, do të shërbejë për rankiminimin e kandidatëve.</p>
		Master Profesional në Mësuesi në Biologji - Kimi	<p>Kriteret sipas VKM.</p> <p>Rankimimi I aplikantëve do të bëhet sipas mesatares së tyre në studimet Bachelor.</p>
		Master Shkencor në Biologji Mjedisore	<p>Do të pranohen aplikantët që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve në programet e studimit Bachelor në: Biologji, Biologji – Kimi, Agronomi, Mjekësi, Infermieri, Gjeografi, Turizëm, A.A.P, A.A.F, Bioteknologji</p> <p>Agroushqimore, Inxhinieri Mjedisori, Juridik,, Gazetari, Planifikim Urban, në të gjitha universitete publike dhe jopublike.</p>
		Master Profesional në Psikologji Shëndeti	<p>-Kane përparësi, studentët të cilët kanë një diplomë të ciklit të parë të studimeve në shkenca mjekësore teknike.</p> <p>-Nese mund të ketë vende të pa plotesuara nga kategoria e parë, atëherë mund të konkurrojnë të gjithë studentët që kanë një diplomë të ciklit të parë të studimeve.</p>

KRITERET E PRANIMIT PËR VITIN AKADEMIK 2023 – 2024
PROGRAM STUDIIMI ME KARAKTER PROFESSIONAL

KRITERET E PRANIMIT NE UNIVERSTITETE 2023-2024		
Program studimi me karakter profesional		
IAL	Fakulteti	Programi i studimit
	Fakulteti i Shkencave Natyrore	Program studimi me karakter profesional Teknik Sistemesh dhe Rrjetesh Kompiuterike
	Fakulteti i Shkencave Shogërore	Program studimi me karakter profesional Udhërrëfyes turistik dhe menaxhues i itinerareve turistike për Rajonia Verior

Kriteret

$$\text{Pikë gjithsej: } [P_{\text{gjithej}} \times 0.5 \times K] + [100 \times K \times (0.4 \times P_{\text{Inf}} + 0.1 \times P_{\text{Mat}})]$$

Pgjithej -pikët e grumbulluara nga kandidati gjatë studimit në shkollën e Mesme, vlen 50% të pikëve në total,

K- Koefficienti i shkollës së mesme,
 PMat . Pikët e kandidatit në grup-lëndët e matematikës, vlen 10% të pikëve në total,
 PInf- Pikët e kandidatit në grup-lëndët e informatikës, vlen 40% të pikëve në total

- Diplomë e Maturës Shtetërore
- Diplomë Bachelor në Gjeografi/Histori/Turizëm/Gjuhë e huaj
- Të ketë njohje të paktën të një gjuhe të huaj